Cabuparbe 1 ogysmmarbe CTOTUHA

1. WU3pauyHa;j:

100 + 200 = 400 + 300 = 500 + 300 = 100 + 800 =
1000 - 200 = 800—-400 = 900 -700 = 600 — 200 =
600 + 100 = 300 + 600 = 700-400 = 800 - 500 =

2. MMonyHu Tabene.

MpBu cabupak 100 200 500 300 200
Apyru cabupak 300 100 400
36up 500 800 900 200
YmameHuk 300 800 300 1000
Ymarbunay, 100 200 500
Pasnuka 100 200 800 0 700

w

Y jeaHoj kowHuumn nma 300 nuyena, a y apyroj 400 nyena. Koanko nyena nma y obe
KOLUHMLE 3ajeaHOo?

4. WU3pauyHaj:

100+400-300=____ 700-500+600=
500-300+800=____ 900-400+400=
600 +900-700=____ 200+600-500=
100 + 600 — 400 = 500-200+100=

v

36upy 6pojesa 300 n 200 aoaaj HUXOBY PA3/INKY.

6. Macysm je kowTao 300 gmHapa, canata 200 gMHapa, a xneb 100 auHapa. Konumko je ykynHo
KOLUTAO py4aK?

7. Y wtanm nma 400 KpaBsa, a 6MKkoBa nma 3a 100 marbe. Konmko KpaBa 1 bMKoBa nma
3ajegHo y wWtanm?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 300 700 800 900
800 400 200 400
700 900 300 300
2.
Mpsu cabupak | 100 200 700 500 300 200
[pyrv cabupak | 300 300 100 400 400 0
36Mp 400 500 800 900 700 200
YMarbeHuK 300 800 900 300 900 1000
Ymarounay | 200 600 100 300 200 500
Paznuka 100 200 800 0 700 500

3. 300 +400=700

4. 200 800
1000 900
800 300
300 400

5. 300 + 200 + ( 200 — 200 ) = 600

6. 300+ 200 + 100 = 600

7. 400 + (400 - 100 ) = 700

Poodumeso Cpiuja




